



ВЕСТИ

Шемуршинского муниципального округа

Выпуск № 109/1 от 25 сентября 2023 года

**Периодическое
печатное издание
администрации
Шемуршинского
муниципального
округа Чувашской
Республики**

Издается с 20 декабря 2022 года

Прокуратурой Шемуршинского района проведена проверка по размещенной в сети Интернет информации о ненадлежащем состоянии детских игровых площадок

Прокуратурой Шемуршинского района в ходе мониторинга сети Интернет получена информация о ненадлежащем состоянии детского игрового оборудования на площадке, расположенной в с. Трехизб-Шемурша Шемуршинского муниципального округа.

В ходе проведенной проверки информация подтвердилась.

На территории площадки имелись бытовые отходы, была демонтирована карусель, при этом она находилась на территории площадки, прислонена к забору, что создавало угрозу ее падения и травмирования несовершеннолетних, также забор, ограждающий площадку был установлен не надежно и не ровно, качался при взаимодействии с ним, что создавало угрозу его падения и травмирования несовершеннолетних.

Также проверкой охвачены и иные детские игровые площадки, расположенные на территории Шемуршинского муниципального округа.

На площадке, расположенной в д. Карабай-Шемурша Шемуршинского муниципального округа в неисправном состоянии находилась горка (отсутствовали и лежали на территории площадки боковые стенки, имелись непредусмотренные конструкцией горки зазоры, создающие опасность травмирования несовершеннолетних), была демонтирована карусель, при этом она находилась на территории площадки, где прислонена к забору, что создавало угрозу ее падения.

На площадке, расположенной в с. Трехбалтаево Шемуршинского муниципального округа в неисправном состоянии находились качели (отсутствовали ручки, нарушено лакокрасочное покрытие), в неисправном состоянии находилась также горка (отсутствовали боковые стенки, имелись непредусмотренные конструкцией горки зазоры, создающие опасность травмирования несовершеннолетних), территория площадки была загрязнена продуктами жизнедеятельности животных (коров).

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в адрес администрации округа внесено представление об устранении нарушений законодательства, во исполнение которого организованы и проводятся ремонтные работы, произведена уборка мусора.

Прокуратурой Шемуршинского района контролируется ход работ по благоустройству территорий образовательных учреждений

Прокурор Шемуршинского района Владимир Николаев ознакомился с ходом работ по благоустройству территории МБОУ «Трехбалтаевская СОШ» Шемуршинского муниципального округа.

В ходе посещения дана оценка качеству производимых работ и соблюдению, предусмотренных контрактом, сроков их выполнения, заслушаны представители подрядчика и заказчика.

Работы осуществляются на основании муниципального контракта, заключенного 26.06.2023 между МБОУ «Трехбалтаевская СОШ» Шемуршинского муниципального округа и ИП Качановым С.Г. Срок завершения работ – 15.08.2023.

В связи с имеющим место остыванием от графика выполнения работ прокурором района подрядчику объявлено предостережение с предусмотренной законом ответственности.

Прокуратурой Шемуршинского района контролируется ход работ по возведению в с. Шемурша жилого дома, предназначенного для расселения граждан из жилых домов, признанных в установленном порядке аварийными

Прокурор Шемуршинского района Владимир Николаев совместно с Главным федеральным инспектором по Чувашской Республике Григорием Сергеевым посетили многоквартирный жилой дом, возводимый в с. Шемурша, в целях расселения граждан из аварийного жилого фонда.

В ходе посещения дана оценка качеству производимых работ и соблюдению, предусмотренных контрактом сроков их выполнения, заслушаны представители подрядчика ООО «Строитель плюс» и заказчика – администрации Шемуршинского муниципального округа.

В строящемся доме будут предоставлены квартиры гражданам, проживающим в 3 многоквартирных жилых домах, признанных в установленном порядке аварийными до 01 января 2017 года.

Предусмотрено расселение 103 человек из 41 жилого помещения общей площадью 1247, 2 квадратных метра, квартиры должны быть переданы заказчику до 01 ноября текущего года.

В ходе осмотра объекта установлено, что в настоящее время работы ведутся в соответствии с графиком.

Следует отметить, что ход строительных работ находится на постоянном контроле прокуратуры района.

Периодическое печатное издание «ВЕСТИ Шемуршинского муниципального округа» Учредитель: Администрация Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики	АДРЕС: 429170, Чувашская Республика, с.Шемурша, ул.Советская, д.8 тел. (83546)2-32-48 e-mail: shemur@cap.ru Электронная версия на сайте: http://www.shemur.cap.ru	Распространяется на территории Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики. БЕСПЛАТНО.
Газета выходит по мере необходимости и предназначена для опубликования муниципальных правовых актов		